
Вучић на отварању "Златне гондоле" на Златибору: Надам се да ћемо имати гондола и у другим крајевима Србије; Милан Стаматовић: Посета Вучића почетак дијалога власти и опозиције
четвртак, 14 јануар 2021 13:48

Београд -- Председник Србије Александар Вучић присуствовао је свечаности поводом
пуштања у рад панорамске жичаре на Златибору.

  

Панорамска жичара на Златибору, једна од највећих инвестиција општине Чајетина,
данас је почела са радом.

  

  

На почетку манифестације, химну је интонирао наш познати трубач Дејан Петровић уз
пратњу. Након тога, пред окупљенима је одиграна и права мала представа која је
приказала значај овог пројекта, али и лепоту златиборског краја. Златиборац Милојко
Удовичић Шиш казао је да је са братом "радио за ову изградњу, да се ово уради, да буде
сретно и берићетно".
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Вучић: Поносан сам, честитке свима

  

Како је поручио председник Србије, дошао је да подржи један важан пројекат и истакне
колико се радује сваком успеху што добро доноси нашој земљи.

  

"Дошао сам овде не због разговора политичких партија, мада смо и за то смо спремни,
него зато што подржавамо овај велики пројекат и све што добро доноси нашим
грађанима. Од мене нећете чути да је гондола лоша зато што је њену изградњу
иницирао неко други, било би срамота да то говорим. Помоћи ћемо око почетне станице
и неких других ствари", истакао је он.

  

Ту је, како је додао, да честита свима који су учествовали у изградњи.

  

Осим пута до Пожеге који ће бити готов до краја ове године, помоћи ће се и изградња
обилазнице око Златибора, брзе саобраћајнице ка Ужицу, са краком ка Вишеграду и
Котроману, гледаће се како и на који начин да се Златибор приближи Београду, како да
се изгради секундарни гасовод...

  

Велика је, како је оценио, трка између Врњачке Бање и Златибора по броју туриста и
ноћења и та трка ће да се настави.

  

"Надам се да ћемо имати гондола и у другим крајевима Србије - у Београду и другим
центрима", најавио је Вучић.

  

Он је нагласио да је поносан на гондолу, рекавши да је то велика ствар за Златибор и
целу Србију.
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  Вучић: Пресуда против мене доказ да је правосуђе независно  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је пресуда по којој мора да плати200.000 динара лидеру Двери Бошку Обрадовићу због увреде доказ да нису у правуполитичари и медији који тврде да српско правосуђе није независно и да се њимеуправља из политичких центара.  „Можда бих могао да кажем да се управља из неких других политичких центара, имајућиу виду некадашње реформе. Али показало се да је Србија нормална земља“, рекао јеВучић.  Први основни суд у Београду донео је пре два дана првостепену пресуду којом се Вучићобавезује да Обрадовићу плати 200.000 динара са каматом због повреде угледа и части,односно због тога што га је назвао лоповом и фашистом.  Вучић је рекао да су то радили адвокати, а да он није био на суђењима, али да ни послепресуде своје мишљење „није променио ни за јоту“.  „Али нећу да улазим у то. Највеће славље било је у Загребу, у хрватским медијима и уделу сарајевских, али то показује да сам много тога добро урадио за земљу. А да ли самзадовољан или не, има времена до правоснажности и видећемо шта је истина. Апоштоваћу одлуке суда“, рекао је он.  Вучић: Није страшно изгубити изборе, али важно је нешто урадити  Председник Вучић је поручио политичким противницима да није страшно изгубитиизборе, али да је важно урадити нешто за своју земљу.  Вучић је, упитан за истраживање у коме се тврди да је више људи против њега, него штоје за опозицију, казао да је јуче био чудан дан, и да је свакојака чуда могао да види ичује.
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  "Видео сам аматерски припремљена истраживања. Видео сам да је неко рекао да ћеКосово бити признато, а да то Вучић неће ни у усменој или писменој форми учинити. Тоћу вероватно урадити трансмедиталном медитацијом", казао је иронично Вучић.  Истакао је и да се свашта јуче дешавало што није разумео, "као да је био пун месец".  "Што се истраживања тиче, сигуран сам да нам је кратко време остало. Спремићемо седа часно изгубимо. Признаћемо све, нећемо да рушимо скупштину, нећемо дазабрањујемо никоме да иде на посао. Није страшно изгубити изборе, важно је урадитинешто за своју земљу", закључио је Вучић.  Вучић: Фриленсери морају да плате порез, за обарање сајтова следи кривичнаодговорност  Председник Србије Александар Вучић поручио је данас фриленсерима да протести нисуникакво решење и да они једино могу са државом да преговарају о томе од када требада се плати порез, а не да ли га треба платити.  На питање новинара да ли држава има план како да реши питање наплате порезафриленсерима који су најавили радикализацију протеста, Вучић је одговорио да је већрекао да постоји простор да се преговара.  "Протести нису решење за било шта, већ сам рекао да има простора да се разговара,али не да ли ће да плаћају или не порез већ о томе да се види од када да се плаћапорез. А, о томе, да ли ћете да платите порез се не преговара и никада се нећепреговарати", поручио је Вучић.  
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  По питању о радикализацији протеста, каже да је то као када некакви левичарскифанатици из Новог Сада најављују да ће да руше институције и сајтове и све друго.  "Нема проблема, зато следи кривична одговорности и све друго, разговор је многопаметнији и бољи избор", поручио је Вучић.  Додаје да је апеловао на владу да покуша да разговара са фриленсерима, али да ћесвакако морати да плате порезе, као и да је бесмислено да неко мисли да ће то да решимоткама и сличним.  Вучић: Биће вакцинисано 80 одсто грађана Србије  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се од јутрос путем кол центра 17.000људи пријавило за вакцинацију против коронавируса и додао да сматра да ће битивакцинисано 80 одсто грађана Србије.  Данас од 08.00 ради кол центар путем којег грађани могу да се пријаве за вакцинацијупротив коронавируса. Број телефона је 0800 222 334, док је раније, у понедељак, 11.јануара, почела пријава путем портала е-Управа.  „Важна порука за људе Србије, данас се од покретања кол центра пријавило више од17.000 људи за вакцинацију“, казао је Вучић новинарима на Златибору где је боравиоповодом званичног отварања жичаре.  Вучић је навео да ће због велике заинтересованости грађана за вакцинацију морати дапокрене 50 или 100 додатних линија.  „То говори о томе да они који имају теорије завере да су у мањини, а колико су гласни“,додао је он.  Рекао је да ће он примити вакцину свеједно којег произвођача, као и његова породицате је позвао грађане да се вакцинишу.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Стаматовић: Уверили смо надлежне да је ово општи интерес  Свечаном отварању присуствовали су и министарка трговине, туризма ителекомуникација Татјана Матић, потпредседник компаније Пома Кристијан Бувије,амбасадор Француске Жан-Луј Фалкони и председник општине Чајетина и лидеропозиционе странке Здрава Србија Милан Стаматовић.  Стаматовић је нагласио да је у питању најдужа гондола ове врсте на свету.  "Ова инвестиција од великог је значаја за цео златиборски крај. Највеће досадашњеулагање у српски туризам и зато је Голд гондола на понос нас Златибораца и читавеСрбије. Моји претходници су све рекли, само да поновим како је све кренуло - 2004.године кренули смо са обновом ски-центра Торник. Да бисмо кренули са изградњомгондоле морали смо да урадимо просторне планове, али ту је била бирократија. Моралисмо да уверимо надлежне да је ово општи интерес", напоменуо је он.  Стаматовић је изразио захвалност што је Вучић схватио да је та инвестиција од општегинтереса и што су уз његову помоћ успели да откоче реализацију пројекта и добију свепотребне дозволе.  "Данашња посета председника Александра Вучића треба да буде схваћена као почетакдијалога између опозиције и власти", казао је Стаматовић.  Он је казао да је порука децентрализација и платни разреди, односно да се данас саЗлатибора шаље порука да је могућа децентрализицаија Србије, те да захваљујућиидејама малих људи имамо завршен пројекат за понос.  "Данашња посета председника Златибору треба да буде схваћена као корак напред удијалогу са власти", закључио је.  Бувије: Било је задовољство  Према речима Кристијана Бувијеа из компаније Пома која је радила на овом пројекту,задовољство је налазити се на овом месту.  "Велика ми је част, захваљујем вам се још једном господине председниче и господинеградоначелниче. Драго ми је што је опрема француске компаније данас на овом месту",казао је он.  Он је председнику општине Чајетина Милану Стаматовићу уручио и трофеј у знакзахвалности.  О жичари  Подсетимо, према речима директорке ЈП Голд гондола Бојане Божанић, са гондолом иова планина улази у нову еру туризма.  "У наредних 7 до 10 година очекујемо да, захваљујући и гондоли, остваримо 10 милионаноћења и доведемо миллион туриста током године на Златибор. Гондола ће омогућити иреализацију нових пројеката на њеној траси, који ће употпунити туристичку понудуразним комерцијалним садржајима", рекла је Божанићева.  Она је истакла да је златиборска гондола најдужа панорамска жичара на свету и давожња трасом дугом девет километара трајати око 25 минута у једном смеру.  Жичара повезује центар Златибора и највиши планински врх Торник преко Рибничкогјезера, у дужини од девет километара. Цена вожње од Златибора до Торника биће1.000 динара у оба смера за одрасле и 550 динара за децу. Деца до шест годинастарости могу да се возе бесплатно уз услов да су у пратњи бар једне одрасле особе.  Изградња "Голд гондоле" коштала је општину Чајетина 13 милиона евра, а радови сузапочети пре пет година. Очекује се да ће се инвестиција исплатити кроз 10 година.Вожња жичаром пружа прелеп поглед на живописне пејзаже Златибора, а кодРибничког језера се налази међустаница.  Жичара тренутно има капацитет 600 путника по сату у 55 засебних кабина са по 10места. Максималан капацитет жичаре је 90 кабина и 1.000 путника по сату.  Пре златиборске жичаре најдужа светска жичара била је Тијанмен Шан Кејбл каржичара дуга 7,4 километра која се налази у склопу Националног парка Зхангјиасие уКини, у оквиру којег је снимљен култни филм Аватар, награђен оскаром редитељаЏејмса Камерона.  Срце жичаре налазиће се на међустаници код Рибничког језера, где је планиран развојпројекта Нови Златибор, туризам високе категорије на више од 200 хектара земље.  (Агенције)  
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